sl 3 > ¢ Sl

Drasea ) oy M sy el ey gt
255 p gl Jna il 101 (e Tnar¥ o8 Trcas 50 s sl

(935 PRI e 8 gl (SlBguu 58 99 ol (g (A 935
“ JoM 3o

T 55 0yl52 95,057 Sl nemsgatng ) 3la (oo § Fagenyiogare e 1 = 05 Ranlll b ,bsm

83l tuaiss yalat (i (30,1 gLl Jous . 0 = 25°C 3y, Gy s 53y (o (S liaren Jod Srimmy
T a3 N Sy s 3 g

15,0 | 20,0 | 25,0 | 30,0

(L) By Jo¥ AN 2050

f(min) 0,0 2,5 5,0 10,0

n (5'3(783_)(f?-?.f?-?0/) 10,0 9,0 8,3 7,0 6,2 5,4 4,9 4.4

3l e Lo y W1 3 e Je s (sl 9 of Lo y¥1 9 5 (il (sl il 1
M atald Sl acui 3 0l e il -2
el puds Jgus 2513
ol 80077 33l iveatn Sl dinall Sl eyl 4
f=7.5min Aaxl ezl cowsays ua9l D
1 =T7,5mIn fasll e Sl ndassswins ! 3)lad clais) feyus sl 16
Jedadl ae 39l 3ylgd elais) ey il
AU T gl i IMS Sepedl il canss 9 Jueladl ey nand Zeiii] oo
J00C e foymed) Syl 13 aiacd palcaes 9 Jelasdl Cand fpey i -7

2B (5 el

el 9 Ay padgtldl Tagil 3D (5990 Sl B
'29349])” + Oln — IS:BG + ;OX +y oln s B A alat b oy OV ezl . |
Sl 72X 515yl e} 9 Z e dm (e alall Jelatli 93 Lo ]

Pb Sr U Y

4!

82

38

92

39

Z

2 9ugildl 595 yladdf e 8yl P8 ol 2
m('3Ba)=137,9050u .m (";Pu)=239,0522u .m(,n)=1,0087u : ) aladl s
.m (X )=89,9070u
.E;?PH P oigddl e lg a3yl U el 3
Nl o)l Aiss Cn | . 393K Ly 53lo g (Slness Jelih ) il e 1107 31 A Gl Cale 13 4
poSeldl e g e 83yl DBl et laay

MeV | _ |
N, =6,023x10% 3ys6gi suc M (C) =12g / mol :tans
*

1l =931




